

低温催“热”羽绒服



本报记者 马允安

随着天气转冷，连日来我市的羽绒服市场一路升温。上周末是强降温天气的第一个周末，记者在几家商场看到，试穿羽绒服、购买保暖内衣的消费者络绎不绝。有关人士提醒市民，购买羽绒服不仅要考虑款式、价格等，更重要的是要注重内在的质量。

款式新颖 质量过硬 品牌羽绒服生意火

12月10日中午，记者在市百货大楼恒兴商厦一品牌专柜了解到，一款价格为400多元的羽绒服，不到两个小时就卖出四五件。据销售羽绒服的工作人员介绍，12月9日、10日两天，羽绒服的销量一路看涨，仅10日当天就卖出去了500件。在新亚商厦、三维商业广场，羽绒服专柜前都一改前两周的冷清，生意非常火爆。记者注意到，很多女士首先考虑的是款式，其次才考虑保暖性，一款标价500多元的羽绒服由于款式新颖，两天的销售额就有三四千元。价位在400元到700元之间的羽绒服，连续几天销售额一路攀升。面对强降温带来的巨大商机，一些羽绒服的厂家代表寸步不离销售区，目的是为了掌握各种款式羽绒服的销量，以及时调配货物。

物美价廉 服务到位 羽绒服翻新受青睐

由于知名品牌的羽绒服价格大多在400元以上，有不少市民把目光盯在了定做羽绒服的柜台前。往年由于市民对

定做的羽绒服质量不放心，所以定做的生意相对冷清。与往年不同的是，今年不少商家投消费者所好，推出了旧羽绒服翻新业务，这种只做面料，然后让消费者看着将自己的羽绒装进新款面料的翻新生意很是红火。翻新的价格在100元至150元之间。在某商场定做羽绒服的柜台前，市民刘女士告诉记者：“前几年买的名牌羽绒服质量很好，可就是款式过时了，买个新的价钱又太贵，花100多元将羽绒服换个款式，质量又好，花钱又少，挺划算的。”

专家提醒

低价羽绒服 质量无保证

由于羽绒服生意火爆，一些利欲熏心的商家也鱼目混珠，以次充好欺骗消费者。

记者在一家定做羽绒服的门店里看到，很多外表看上去很漂亮的羽绒服成衣标价大多在50元到130元之间，如果有意购买或定做还可还价。记者悄悄用手捏了捏挂在衣架上的羽绒服，里面的东西碎碎拉拉，不像是正宗羽绒。据专家介绍，现在市场上出售的低价羽绒服，有的是用羽毛片制作的。羽毛片500克只卖几元钱，用它制作的羽绒服水洗后易板结，而且保暖性差，时间长了还易生虫，而羽绒原料灰鸭绒、白鹅绒每500克要卖到150元至200元。一件400克重的羽绒服，绒朵在90%以上，加上做工、衬里、面子等，售价二三百元很正常，标价几十元怎么做得出来呢？专家提醒市民，购买或定做低价羽绒服时一定要小心。

购物指南

香水的色泽 优质的香水必须是清澈透明、清晰度高，液体一般不含色素。

香水的香味 优质的香水无刺鼻的酒精气味，香味醇正，并能保持一段时间。根据香味的稳定性和香料的成分，香水和花露水分为特级和甲、乙、丙级四个等级。幻想型的特级香水洒在纺织品上，在一定条件下，其香味应保持不少于70小时，花香型的不少于60小时。日常用的优质香水属于甲级产品。

香水的包装 香水的外包装是香水内在质量的一种显示。在鉴别香水质量时，要特别注意香水瓶的密封情况，瓶与瓶盖之间要严密无间隙，否则易导致酒精挥发干涸。

此外，还要注意香水的包装是否整齐，图案是否清晰，瓶外观有无裂纹等瑕疵。若带喷头的香水瓶，还应检查喷头是否灵活，有无漏泄。

购买香水最理想的时间是吃饭之前，因为嗅觉在肚子饿时特别敏感，而饱食之后就比较迟钝。因此，空肚时选购香水最为合适。

在购买香水之前，可以要求售货员把想买的香水样品涂少许在自己手背上，试闻其香味。如果这种香味使人产生一种愉快的感觉，而且闻后又想再闻，那么这就是适合自己所用的香水。不过，香水涂在手背，需要经过几秒钟，等到所含酒精挥发之后再闻，才能闻出它真正的香味。

香 香

如何选购香水



皮草

皮草也许是一种与女人与生俱来的魂牵梦萦的情结。人类最早的衣着原料不是丝、棉、麻而是皮草。而今，皮草渐渐地沾染了平民化的气息，它不再是身份和富贵的象征，而是作为一种时尚走入寻常百姓家。那么，在众多的皮草产品中如何寻得一款适合自己、质量过关的皮草呢？

我们应具备对皮草品质的基本鉴别能力，主要可以从以下几个方面来鉴别：

毛质 衡量毛质好坏首先是看，优质的皮草触手柔软，毛质浓密而富有光泽，毛色一致。其次

是摸，即用手把皮草的毛向上及前后刷动，如发现没有秃毛或毛尖破裂或毛色黯淡，且手感柔软丰润，这样的皮草就是优良产品。第三是闻，就是要求皮草没有异味。

做工 皮草的做工也是决定皮草质量的一个很重要的方面，在选择皮草时，我们应注意每块皮草的缝合处是否平滑、细密，好的手工其接缝处是细密的。

合身 无论你挑选传统典雅或者时装化的皮草时装时，最重要的一点是要合身，能够衬托出自己的气质，符合自己的需要。在选择皮草尺码时，应宽松一些，因为它毕竟是一款冬装，宽松些不仅使你看起来高贵，而且保暖效果会更好。小 皮

选购羊毛衫的四个诀窍

一看。选购时首先要查看衣服的商标，纯羊毛衫应有纯羊毛的标志，如果是混纺产品应有混羊毛成分的说明。

二摸。选购时可以用手摸羊毛衫的毛感是否柔软、滑爽。真羊毛衫质地柔软丰满，富有弹性，手感好，色泽谐调，保暖

性也好；假羊毛衫质地比较硬，弹性差。

三查。选购时还应看羊毛衫的颜色、款式等自己是否喜欢，然后再看羊毛衫有无明显的厚薄不均等问题。

四量。选购时，要量一下羊毛衫的长、肩宽、胸围是否适合

自己的体形，最好能试穿一下更为妥当。一般来说，选购开衫羊毛衫的尺寸应在合身后再大一个尺码，尤其是在购买纯羊毛衫时，更应选购略长、较宽一些的羊毛衫，以免一经洗涤后收缩较大，而影响穿着效果。

小 洋